Dnia 17.06.2021 r. na kanale SKN Toksykologii odbyło się spotkanie łączone z SKN Seksuologii i Psychologii Klinicznej zatytułowane „That drink is poison”. Spotkanie dotyczyło tematyki date-rape drugs, czyli substancji wykorzystywanych w przestępstwach seksualnych i odbywało się w formie dyskusji z zaproszoną gościnią Panią dr n. med. Magdaleną Łukasik-Głębocką. 
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W trakcie dyskusji dowiedziałyśmy_eliśmy się wiele na temat ofiar, rodzajów substancji, powikłań, środków bezpieczeństwa i innych aspektów związanych z odurzeniem DRD. Spotkanie uświadomiło nam, że date-rape drugs nie tylko dotyczą osób uczestniczących w imprezach, ale że mogą zostać wykorzystane przez napastnika w celu kradzieży majątkowej czy też podczas jazdy pociągiem. Naszym ostatnim pytaniem do gościni była prośba o przedstawienie przypadków z jakimi Pani Doktor zmagała się w swojej praktyce lekarskiej. Opowiedziane historie bez wątpienia wstrząsnęły uczestniczkami_nikami, ponieważ prawie zawsze ofiary DRD zgłaszają się zbyt późno, aby móc wykryć w ich krwi materiał, jakim zostały odurzone. 
Dyskusją kierowała przewodnicząca SKN Seksuologii i Psychologii Klinicznej oraz członkini SKN Toksykologii Anna Stodolska wraz z grupą towarzyszących jej członków i członkiń SKN Seksuologii i Psychologii Klinicznej: Kamilem Kosalem, Katarzyną Malewicz oraz Julią Danieluk. Spotkanie cieszyło się dużym zainteresowaniem – w trakcie wydarzenia stałą liczbą towarzyszyło nam ponad 50 uczestniczek_ków a w ciągu całego spotkania dołączyło 81 osób! Dyskusję wzbogaciła również obecność Pani prof. Ewy Mojs, opiekunki SKN Seksuologii i Psychologii Klinicznej oraz dr n. farm. Kariny Sommerfeld-Klatty, opiekunki SKN Toksykologii. Dzięki udziale specjalistek byłyśmy_liśmy w stanie przyjrzeć się zagadnieniu z wielu aspektów, ponieważ poznałyśmy_liśmy trud przekazania już ujemnego wyniku osobom odurzonych DRD a także z jakimi traumami i dalej z jakimi jednostkami chorobowymi z zakresu psychiatrii mierzą się osoby po doświadczeniu przemocy seksualnej po DRD. 
Jesteśmy przekonane_ni o ogromnej wartości merytorycznej tego spotkania i wiemy jak ważne ono było dla uświadomienia naszego uczelnianego społeczeństwa. Cieszymy się, że udało się zrealizować tę współpracę i liczymy na jej kontynuację w nowym roku akademickim.
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